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Szerencs Város Önkormányzata
Képviselő-testületének

HELYBEN

Tisztelt Képviselő-testület!

Szerencsi Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2025. évben több döntést is hozott
Szerencs város költséghatékony és gazdaságos működésének megteremtése érdekében. A
döntések az alábbi területeket érintették:

- Az alapszolgáltatási központból az idősek nappali ellátásának átadása a Szerencsi
Többeélú Kistérségi Társulás részére
- A Szántó J Endre Egyesített és Egészségügyi Intézetből kiválik az Szociális és
Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ, és önálló intézményként jön létre Szerencsi
Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ néven, a rendelőintézet nem önállóan
gazdálkodó intézményként Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet működik
tovább..

- Az Alapszolgáltatási Központ újabb területeket kap a fűzőkonyhák átvételével,
valamint a Szerencsi Közösségi Ház működtetésével.

- Az Onkormányzat tulajdonában lévő két gazdasági társaságnál a Szerencsi
Városgazda Non-profit Korlatolt Felelősségű Társaság beolvadással megszűnik, és
egy gazdasági társaságként Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Korl&tolt
Felelősségű Társaságként működik tovább.

Az alapszolgáltatási központból az idősek nappali ellátásának átadása a Szerenesi
Többeélú Kistérségi Társulás részére

2025. április 24-én, amikor is a 89/2025. (IV. 24.) határozatával döntött az időskorúak
nappali ellátásának társulásos formában történő ellátásáról.
Az ESZEl Alapszolgáltatási Központ három Idősek Klubját működtetett Szerencs Rákóczi u.
63, Szerencs-Ond Fő u. 71, valamint Fecskés Dobó Katica u. 31 szám alatt.
Az időskorúak nappali ellátását társulás keretében történő működtetésével az állami
támogatás 558 800 forint/fő/évre növekszik. Ez ellátottanként évente 186 200 forinttal,
összességében pedig 13 220 200 Ft-tal jelent többet Szerencs város esetében’
A Képviselő-testület döntése értelmében Szerencs Város Önkormányzata kezdeményezte a
Szerencsi Többcélú Kistérségi Társulás felé az időskorúak nappali intézményi ellátásának
társulási formában való megvalósítását. A társulás 2025. május 22-ei ülésén döntött Szerencs
Város Önkormányzatának kezdeményezéséről, és a Társulási Tanács a 19 2025. (V.22)
határozatával döntött Szerencs város tekintetében az idősek nappali ellátása, valamint
Szerencs-Ond Fő u. 71, valamint Dobó Katica u. 31 szám alatt található idősek nappali
ellátásának és szociális étkeztetés, valamint a Rákóczi út 63. szám alatt az idősek nappali
ellátásának az átvételéről.
A feladatellátás átvételével kapcsolatban egyeztetés történt a Borsod-Abaúj-Zemplén
Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályával. A
társulási megállapodás módosításának képviselő-testületek általi elfogadását, majd a
megállapodás aláírását követően a módosítást benyújtotta a Kormányhivatal, valamint a
Magyar Allamkincstár felé.



Az idősek nappali ellátásának székhelyének kialakítása történt meg első körben (3900
Szerencs, Rákóczi Út 63.), amellyel kapcsolatban 2025. augusztus 12-én kaptuk meg a
működési engedélyt, a két telephelynek az átvételével kapcsolatban 2025. október 8-án került
kiadásra a határozat. A Magyar Allamkincstár 2025. szeptember 4-énjegyezte be a szerencsi
székhelyet és telephelyeit.

A Szántó J Endre Egyesített és Egészségügyi Intézetből kiválik az Szociális és
Gyermekjóléti Alapszolgáltatási Központ, és önálló intézményként jön létre Szerencsi
Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ néven, a rendelőintézet nem önállóan
gazdálkodó intézményként Szerencsi Szántó S. Endre Rendelőintézet néven működik
tovább.

Szerencs Város Képviselő-testülete 2025. április 24-ej ülésén 90/ 2025. (IV. 24.)
határozatával elvi szándékát fejezte ki a Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ által
ellátott feladatok Új szociális intézményi formában történő ellátásáról.
Az alapellátási központ által ellátott feladatokat az önkormányzat egy Új költségvetési szerv
keretében tudja leghatékonyabban ellátni, ezért döntött a testület egy Új költségvetési szerv
létrehozásától, melynek neve Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ lett
Az Uj költségvetési szerv főbb feladatai az alábbiak:

- támogatószolgálat
- gyermekjóléti feladatok
- családjóléti feladatok
- szociális étkeztetés
- a Közösségi Ház működtetése
- főzőkonyha üzemeltetése.

Az önállóvá váló Alapszolgáltatási Központnál főzőkonyha átvételét indokolta, hogy azzal,
hogy a konyha aimál a költségvetésnél fog szerepelni, amely a szociális étkeztetést is
biztosítja, a számlázás mellőzhető lesz, Igy akár AFA-t is megtakaríthat az önkormányzat.
További fontos szempont volt, hogy az önkormányzatnak, illetve axmak költségvetési
szervének van lehetősége a rendkívüli költségvetési támogatási igény benyújtására. Az
átszervezésnek megfelelően döntés született a költségvetési szerv alapító okiratának
elfogadására, az ESZEl Alapító Okiratának módosítására, melyből értelemszerűen kikerülnek
azok a telephelyek, kormányzati fünkciók, amelyek az Uj költségvetési szervnél fognak
szerepelni. Az átszervezések 2026. január 1-re megtörténtek.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő két gazdasági társaságnál a Szerencsi Városgazda
Non-profit Korlatolt Felelősségű Társaság beolvadással megszűnik, és egy gazdasági
társaságként Szerencsi Városüzemeltető Non-profit Korlatolt Felelősségű Társaságként
működik tovább.

A Képviselő-testület 2025. április 24-én 84/2025. (IV. 24.] határozatával eldöntötte
Szerencsi Városgazda Non-profit Korlátolt Felelősségű Társaság és Szerencsi
Városüzemeltető Non-profit Korlátolt Felelősségű Társaság egyesülését.
A beolvadás két lépcsőben történt. Először mindkét társaság döntést hozó szerve, az
ügyvezetés — felügyelő bizottság által véleményezett előterjesztése alapján — azt állapította
meg, hogy a tagok egyetértenek az átalakulás szándékával, illetve meghatározzák az
átalakulás módját (beolvadással történő egyesülés),
A tagoknak az átalakulás szándékával történő egyetértést követően meg kellett határozni a
vagyonmérleg-tervezetek fordulónapját, dönteniük kellett a független könyvvizsgáló
személyéről.



A döntést hozó megbízta az ügyvezetést az átalakulási terv és az egyéb szükséges okiratok
elkészítésével.

A második lépcsőben a résztvevő cégek ügyvezetése az átalakulási tervnek megfelelő
tartalommal kellett közös egyesülési tervet készíteni, amely tartalmazza mindkét résztvevő
vagyonmérleg-tervezetét, valamint az átvevő cég nyitó vagyonmérleg-tervezetét. Az
egyesülésben részt vevő társaságok az egyesülési terv elfogadásáról külön-külön határoztak.
Az egyesülési tervet akkor lehetett elfogadottnak tekinteni, ha azt mindkét résztvevő
elfogadta.

Az átalakulási terv és az erről szóló döntés Cégközlönyben kétszer egymás után történő
közzététele megtörtént az Új Alapító Okirat aláírását követően nyolc napon belül, amelyet
az ügyvezetés kezdeményezett.A hitelezőnek a döntés második közzétételét követő
legkésőbb harminc napos jogvesztő határidőn belül az átalakulásban részt vevő cégtől
biztosítékot követelhetett, ha az átalakulás a követelésének kielégítését veszélyezteti. A
határidő lejártát követően kerülhetett sor az átalakulás cégnyilvántartásba történő
bejegyzésére, amelynek során a cégbíróság a beolvadó céget törölte a nyilvántartásból, az
átvevő és megmaradó cég esetében pedig a változásokat bejegyzezte.

A fentiek alapján a beolvadó jogi személy megszűnik, általános jogutódja pedig az
egyesülésben részt vevő másik jogi személy, amely általános jogutódként megszerzi
mindazon jogokat és kötelezettségeket, amellyel a beolvadó cégek bírtak.

A beolvadó kft-k vagyona, mint egész — tehát a jogok, illetve kötelezettségek összessége —

átszállt a jogutód befogadó gazdasági társaságra. A javaslat az leime, hogy a kisseb cég
olvadjon bele a nagyobba. Ez alapján a Szerencsi Városüzemeltetési Non-Profit Kft-be fog
beolvadni a Szerencsi Városgazda Non-Profit.
A beolvadás 2025. december 31-e fordulónappal megtörtént.

Szerencs, 2026. január 21.

Kiss Attila
polgármester


